

Характеристика – представление

Бушнева Светлана Николаевна – учитель русского языка и литературы высшей категории, талантливый учитель, грамотный педагог, эффективно внедряющий и использующий инновационные технологии в учебный процесс.

В 1992 году окончила МГУ имени Н.П.Огарева, дневное отделение, по специальности «Учитель русского языка и литературы». Стаж педагогической работы - 21 год, из них в Ковылкинской СОШ №4 Бушнева работает 20 лет. В 2000 году она стала призером (2 место) муниципального конкурса «Учитель года». По итогам аттестации в 2005 году ей была присвоена высшая категория. В 2007 году она стала победителем республиканского конкурса лучших учителей образовательных учреждений за высокое педагогическое мастерство и значительный вклад в образование и стала обладателем Гранта главы РМ.

В 2010 году Светлана Николаевна вновь подтвердила присвоение высшей квалификационной категории, а также она стала финалистом Всероссийского конкурса «За образцовое владение русским языком в профессиональной деятельности».

Светлана Николаевна, кроме основной учебной нагрузки, преподает углубленное изучение русского языка и мировой художественной культуры в профильных классах в Ресурсном центре, созданном на базе МБОУ «Ковылкинская средняя общеобразовательная школа №4». Имеет хорошую теоретическую и практическую подготовку, свободно ориентируется во всех аспектах методики преподавания русского языка и литературы.

Учитель готовит победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады, участников республиканского этапа Всероссийской предметной олимпиады, победителей различных творческих конкурсов и филологических чемпионатов.

Бушнева использует различные виды уроков по русскому языку: уроки-лекции, уроки-исследования, уроки-практикумы, уроки с применением

проектных видов деятельности, компьютерных технологий. Ее выпускники показали хорошие результаты за последние годы в ходе ЕГЭ и ГИА по русскому языку и итоговой аттестации по литературе.

На уроках литературы Светлана Николаевна добивается, в первую очередь, приобщения учащихся к искусству слова. Педагог применяет проблемную беседу с рефлексией учащихся, уроки в форме викторины, литературного монтажа, проблемные уроки. На вводных уроках по всем темам курса русской литературы использует компьютерные презентации по биографии писателей и поэтов, а также просмотр фрагментов из художественных кинофильмов, снятых по мотивам классических произведений.

Результатами своей работы делится с коллегами: выступает на семинарах, конференциях, секционных совещаниях учителей-филологов, круглых столах. Светлана Николаевна ежегодно является членом жюри муниципальных предметных олимпиад по русскому языку и литературе, входила в состав ГЭК по проведению ГИА по русскому языку в 9 классах.

Постоянное повышение профессионального уровня, ответственное отношение к выполнению обязанностей учителя привело к положительной динамике результативности обучения. За последние три года успеваемость по русскому языку и литературе – 100%. Качество обученности по русскому языку в 11 (социально-гуманитарном профильном) классе по результатам внутришкольного контроля в первом полугодии 2013-2014 учебного года – 86%.

Работая классным руководителем с 2010 по 2012 годы, Бушнева проводила большую работу по нравственному воспитанию учащихся. Внешняя обаятельность, интеллигентность, порядочность обеспечивают Светлане Николаевне авторитет и заслуженное уважение среди коллег, учащихся, родительской общественности.

За достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения ежегодно награждается Благодарностями главы администрации

Ковылкинского муниципального района, за подготовку победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады по русскому языку и литературе, в том числе за 2010-2013 годы:

- Благодарностью «Регионального оргкомитета игры-конкурса «Русский медвежонок – языкознание для всех» за работу с одаренными детьми и содействие в организации проведения конкурса», 2011 год;
- Дипломом финалиста Всероссийского конкурса «За образцовое владение русским языком в профессиональной деятельности», 2010 год;
- Дипломами за подготовку призера Всероссийского «Молодежного чемпионата», 2011, 2012 годы;
- Почетной грамотой за профессиональное мастерство в подготовке лауреата Республиканского конкурса сочинений, посвященного Дню славянской письменности, 24.05. 2011 год;
- Благодарственным письмом Главы Республики Мордовия, 12.03.2012 год;
- Присвоено почетное звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации», Приказ Минобрнауки России от 14.08.2014 год.

Директор МБОУ « Ковылкинская
средняя общеобразовательная
школа №4»

Фролова Е.В.